

ПОБЕДА НАД «ЛИФТОСТОЕМ»

«Мы живем в Колпино в многоэтажном доме №36 на Бульваре Трудящихся, и входим в совет нашего дома. Настигла беда — в доме отключили сразу все 4 лифта. Дело в том, что срок их эксплуатации истек, лифт и управляющая компания была вынуждена их отключить. В результате жители дома оказались фактически в нашем 12-этажном доме проживают пенсионеры, инвалиды, семьи с маленькими детьми, для самостоятельного спускаться и подниматься на верхние этажи.»

С этой бедой мы и пришли к Елене Юрьевне. Она включилась в работу очень оперативно — уже в начальные органы власти, и в управляющую организацию. Выяснилось, что по плану капитального ремонта лифты должны были обновить только в 2018-2020 годах. Тогда Елена Юрьевна воспользовалась своим правом и написала докладную записку губернатору Санкт-Петербурга Г.С. Полтавченко. В итоге, два лифта прошли проверку и сейчас работают.

Спасибо Елене Юрьевне от лица всех жителей нашего дома!»

Члены Совета жильцов дома
В.А. Ковтун, Е.

Новые лифты в доме №36 на Бульваре Трудящихся появятся в 2016 году

ОСОБАЯ ЗАБОТА О ЛЮДЯХ С ОГРАНИЧЕННЫМИ ВОЗМОЖНОСТЯМИ

«Жизнь инвалидов в нашем городе, что уж тут скрывать — далека от идеальной. Мы ежедневно сталкиваемся с проблемами не только с передвижением по городу, но и по собственной квартире. То, что здоровым людям дается очень легко — перейти из комнаты на кухню, пересечь с инвалидной коляски на кровать или в ванную — для нас часто превращается в целое испытание. Облегчить жизнь помогают специальные современные технические средства — электрические подъемники, но их цена неимоверно высока.»

С просьбой помочь в приобретении такого подъемника в нашем колпинском центре «Поддержка» мне посоветовали обратиться к Елене Юрьевне Киселевой. Помощь не заставила себя долго ждать — я уже пользуюсь подъемником и он сильно облегчает мою жизнь. Хочу передать Елене Юрьевне огромное человеческое спасибо! Ее горячее сердце, великодушие, отзывчивость и доброта делают жизнь лучше. В наше нелегкое время трудно найти человека, способного воспринимать чужие проблемы как свои и как замечательно, что такие люди есть в нашем Колпинском районе!»

Житель Колпинского района, инвалид I группы,
Комаров Сергей Ревакатович



Льготные билеты для колпинских пенсионеров

«Каждый петербургский и колпинский пенсионер имеет право на льготный проездной билет, который дает право на бесплатный проезд на городском транспорте. Удобнее всего — покупать его прямо на станциях метрополитена, но в Колпино нет. И где же нам — колпинским пенсионерам — покупать эти билеты? Раньше мы могли продлить специальные киоски — один из них на улице Братьев Радченко, а второй — на Октябрьской улице, но там почему-то нельзя.»

Я написала письмо Елене Юрьевне и попросила разобраться в ситуации. Кому-то просьба могла показаться не такой, она разобралась! Мне пришел ответ, в котором чиновники уже в срочном порядке оснастили наши киоски всем необходимым, чтобы мы могли снова продлевать там льготные билеты. Все колпинские пенсионеры могут быть благодарны Елене Юрьевне за ее помощь и внимание к нашим проблемам.»

Пенсионерка,
Ва



Льготные проездные билет теперь можно будет продлить прямо в Колпино

Каждый житель Колпинского района может обратиться к Елене Юрьевне Киселевой со своей просьбой, поделиться проблемой, оставить свой наказ. Для удобства Вы можете воспользоваться этой формой

Кандидату в депутаты Законодательного Собрания Санкт-Петербурга от Колпинского района **КИСЕЛЕВОЙ Елене Юрьевне**

НАКАЗ

прошу разобраться
прошу решить
главная проблема
меня волнует
мой наказ
нашего района
депутату

Прошу направить мне ответ по адресу: _____
Меня зовут _____ Мой телефон _____